
Сотрудники следственного отдела по городу Магадан навестили подшефных малышей из детского дома малютки



Офицеры следственного отдела по городу Магадан СУ СК России по Магаданской области поздравили с Новым годом и Рождеством малышей из ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный».

Следователи городского отдела много лет являются друзьями областного учреждения здравоохранения и, несмотря на служебную занятость, находят время на то, чтобы встретиться с подшефными и порадовать их подарками.

Традиционно в праздничные дни офицеры посетили маленьких воспитанников с подарками, разделив с ними радость от встречи с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами.

Сотрудники пожелали педагогам, медицинскому персоналу и малышам крепкого здоровья и исполнения самого главного и заветного желания в Новом году.

Изображения



01 Января 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1850881>